
Следственным управлением предприниматель обвиняется в покушении на мошенничество



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ - покушение на хищение путем обмана денежных средств в особо крупном размере.

По версии следствия, обвиняемый являющийся индивидуальным предпринимателем, осуществляющим свою деятельность на территории Сахалинской области, осведомленный из открытых источников о том, что один из предпринимателей на основании решения Единой комиссии заключил с муниципальным автономным учреждением Анивское «Благоустройство» контракт на ремонт дорожных полотен в городе Анива, возымел умысел на хищение имущества индивидуального предпринимателя. Цена контракта составила более 28 миллионов рублей.

Обвиняемый, довел до сведения предпринимателя требование о том, что для отсутствия препятствий выполнения им работ, подписания документации по выполненным работам и получения оплаты по контракту ему необходимо через него передать взятку в виде денежных средств в сумме 10% от стоимости контракта, якобы предназначенные для должностного лица администрации города Анивы.

При получении денег в размере 2 миллионов 850 тысяч рублей обвиняемый был задержан сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Сахалинской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1465111>